

TEKST: Jasna Glavaš
 FOTO: ustupio časopis „Medix“

IZAZOVI ODLUČIVANJA I UPRAVLJANJA

Tijekom ljeta, u atraktivnom okruženju motovunskog kaštela održana je zdravstvena radionica pod nazivom „Intelligence u zdravstvu i strateško odlučivanje“.

U trodnevnom programu sastavljenom od tematskih radionica, radnih sastanaka i konzultacija aktivno su sudjelovali i predstavnici Ericssona Nikole Tesle.

Profesionalci uključeni u upravljanje zdravstvenim sustavom, predstavnici državne uprave te stručnjaci i menadžeri s područja informacijsko komunikacijskih usluga i rješenja raspravljali su o oblikovanju i upravljanju ICT sustavima u zdravstvu te prednostima i izazovima upravljanja utemeljenog na informacijama u aktualnom vremenu.

Među brojnim temama izdvajamo poslovnu inteligenciju u primarnoj zdravstvenoj zaštiti te bitne sastojnice eZdravstva, poput sigurnosti i pohrane podataka, sustava za poslovno izvještavanje, usklađivanje s međunarodnim normama kao i pitanja interoperabilnosti u teoriji i praksi uz pregled europskih iskustava iz tog područja. Na skupu čiji su suorganizatori Hrvatsko društvo za javno zdravstvo te Hrvatska liječnička komora, dr. Aleksandar Džakula iz Škole narodnog zdravlja "Andrija Štampar", posebno je istaknuo značaj informacijskih sustava za odgovorno i učinkovito upravljanje zdravstvenim sustavom te njegov dugoročni razvoj.

Predavanje Krešimira Kerša, kompanijskog menadžera za razvoj strateškog portfelja, o sljedećim koracima u informatizaciji zdravstva,

uključujući integriranu bolnicu, mobilnost i poslovnu inteligenciju bilo je svojevrstan uvod u okrugle stolove: "e-recept od ideje do realizacije" te „e-naručivanje u zdravstvu i bolnički informacijski sustavi“.

e-NARUČIVANJE

No, za sve nas kao građane, ipak je najvažnije izdvojiti naglaske iz izlaganja mr. sc. Dražena Jurkovića, državnog tajnika u Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi, nositelja projekta Informatizacije sustava primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj, koji je najavio nastavak projekta informatizacije zdravstva uvođenjem usluge eNaručivanje.

Prvo će timovi opće obiteljske medicine i bolničke ustanove prilagoditi svoja programska rješenja za spajanje na središnji sustav eNaručivanja, a nadležno ministarstvo će osigurati ostale preduvjete za nesmetan rad sustava. Realizacijom tog dijela projekta informatizacije primarne zdravstvene zaštite, preko 2300 timova iz opće obiteljske medicine i sve bolničke ustanove moći će

naručiti svoje pacijente u specijalističko-konzilijarnu i bolničku zdravstvenu zaštitu elektroničkim putem i tako skratiti vrijeme čekanja na zdravstveni pregled.

Sustav eNaručivanja povećava stupanj transparentnosti u listi čekanja, a pacijenti će odmah u ordinaciji liječnika obiteljske medicine dobiti optimalni termin za obavljanje usluga odnosno pregleda u ustanovama sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite. Na taj će se način smanjiti nepotrebna čekanja, a pacijenti će moći ranije ostvariti svoje pravo na medicinsku skrb.

Detalj s izlaganja državnog tajnika, mr. sc. Dražena Jurkovića, kojem je u ime Ericssona Nikole Tesle, kao isporučitelja centralnog dijela sustava, prisustvovao Tihomir Šicel, kompanijski direktor prodaje i marketinga za industriju i društvo



Krešimir Kerš predstavlja bolnički informacijski sustav iz zdravstvenog portfelja Ericssona Nikole Tesle